
  زبان انگليسي 

  ـ جورج تعدادي تابلو به من نشان داد كه توسط پدرش نقاشي شده بودند.» 3«گزينه  -1

 themهم نادرست است چون » 2«رود. گزينه  به كار نمي hasيك اسم جمع است كه با  picturesجع نادرست است چون مر» 1«توضيح: گزينه 

با هم عوض شود  his fatherو  painted، بايد جاي »4«شود. در گزينه  تكرار مرجع است و بايد توجه داشت كه مرجع در بند وصفي تكرار نمي
   دوازدهم ـ درس دوم ـ گرامر) (معتمدي) (پايهتا به يك گزينه صحيح تبديل شود. 

  رفت. ـ پدرم امروز خسته نيست. اگر او خسته بود، زودتر به بستر مي» 1«گزينه  - 2

شود. در اين نوع شرطي در قسمت  هاي فرضي و تخيلي در زمان حال (حال غير واقعي) استفاده مي توضيح: از شرطي نوع دوم براي بيان وضعيت
if–clause    ه و در قســمت جــواب شــرط يــا    (جملــه شــرط) گذشــته ســادmain clause     آينــده در گذشــته ســاده (فعــل

(wouldساده / could / might روند. بايد توجه داشته باشيم كه فعل  به كار ميto be هـا   رود براي همه فاعـل  كه درجمله شرط به كار مي
were  .وم ـ گرامر)درس د پايه دوازدهم ـ(معتمدي) (است  

  ـ او در آن مصاحبه خيلي خوب ظاهر شد، اما آن كار را به دست نياورد.» 2«گزينه  - 3

ا آن   نشانه تضاد بين دو جمله است. ما انتظار داريم شخصي كه در مصاحبه خوب ظاهر شده، آن شغل را بـه  butتوضيح:  چـه در   دسـت آورد امـ
  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ گرامر) . اين نوع تضاد را تضاد كلي گويند.واقعيت اتفاق افتاده برخلاف انتظار و منطق ماست

  جا برود. جا رسيد؟ ب: بله، به او گفته شد كه چطور به آن ـ الف: آيا او به راحتي آن» 4«گزينه  - 4

جا برسد. بنـابراين جـاي    شد كه چگونه به آنجا برود بلكه به او گفته  شويم كه او به كسي نگفته كه چطور به آن توضيح: از جمله اول متوجه مي
نياز به مفعول شخصي دارد و به دليل مجهول بودن جمله، آن مفعـول   tellشود. چون  كامل مي») 4«يا » 2«هاي  خالي با يك فعل مجهول (گزينه

  را انتخاب كنيم.» 4«، بايد گزينه (he)به ابتداي جمله منتقل شده 

  :tellو  sayنكته: تفاوت ميان 

   to sb sthsayحرفي را به كسي زدن   

   sth sbtellچيزي را به كسي گفتن        

   to do sth sbtellبه كسي گفتن كه كاري را انجام دهد     

عـول  بـا مف  tellرود مگر در موارد زير كه  مفعول شيئي به كار مي sayمفعول شخصي و بعد از  tellگيريم كه بعد از  از ساختارهاي فوق نتيجه مي
  رود: شيئي به كار مي

tell a joke / a story / a lie / a secret / the time / the difference / the truth / the news 
  )(معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ گرامر

  ز دوستانم را در خيابان ديدم.سال يكي ا 20برايم افتاد. من بعد از  اي غيرمنتظرهگشتم اتفاق  كه از كتابخانه برمي ـ هنگامي» 3«گزينه  - 5

  ) غير قابل درك4  ) غيرمنتظره3  نيافتني ) دست2  ) تغييرناپذير1

  درس دوم ـ واژگان) پايه دوازدهم ـ((معتمدي) 

  ناگهان چشمانش پر از اشك شدند. نامعلومـ وقتي من راجع به آن جنگ حرف زدم، به دليلي » 1«گزينه  - 6

  ) ارزشمند4  موفق) نا3  ) مؤثر2  ) نامعلوم، ناشناخته1

  درس دوم ـ واژگان) پايه دوازدهم ـ((معتمدي) 

  محلي وجود دارند. راهنمايبه همراه يك   ـ براي گردشگران ماجراجوتر، سفرهايي به داخل كوهستان» 1«گزينه  - 7

  ) حس، احساس4  ) فرهنگ3  ) مدخل، ورود2  ) راهنما1

  درس دوم ـ واژگان) پايه دوازدهم ـ((معتمدي) 

  كلمه آن مانند فعل، اسم، صفت و غيره توجه كنيد. نوعكنيد، هميشه به  اي را در فرهنگ واژگانتان پيدا مي كه كلمه ـ هنگامي »2«گزينه  - 8

  ) متن4  ) برنامه كاربردي3  ) نوع2  ) قسمت1

  درس دوم ـ واژگان) پايه دوازدهم ـ((معتمدي) 

  ها را در تركيبات فرا گيريد تا واژگانتان را وسعت دهيد.  كه سعي كنيد آن از همه اين رت مهمـ شما بايد معاني اين كلمات را ياد بگيريد. » 4«گزينه  - 9

  اي با اهميت گونه ) به4  ) فعالانه3  ) مشتاقانه2  اي اميدواركننده گونه ) به1

  most importantlyتر از همه اين كه  نكته: مهم

  درس اول ـ واژگان) پايه دوازدهم ـ((معتمدي) 

  همه كارمندان بايد در آموزش منظم شركت نمايند. براساس آناند كه  ها سيستم جديدي را معرفي كرده نـ آ» 4«گزينه  -10

  ) كه براساس آن4  ) در عوض3ِ  ) حتي اگر2  كه ) به جاي اين1

 (معتمدي) (درس اول ـ واژگان)

 

 

 

 

  



  د با سرعت وارد خانه شدند.زدن ها در حالي كه از ترس فرياد مي ـ ناگهان در به شدت باز شد و بچه» 2«گزينه  - 11

  ) اختصاص دادن4  ) پاره كردن / شدن3  ) تركيدن، تركاندن2  ) به نظر رسيدن1

  burst openنكته: به زور / به شدت باز كردن / باز شدن        

  درس اول ـ واژگان) ـ پايه دوازدهم((معتمدي) 

پيمايي كنيد يا ببرها را در پـارك ملـي    توانيد در هيماليا راه ، شما ميمثالعنوان  هاي زيادي براي ديداركنندگان دارد. به ـ نپال جاذبه» 1«گزينه  -12
  ببينيد. چيتوان

  حل ) راه4  ) اصل، قاعده3  ) هدايت2  ) مورد، مثال1

  درس اول ـ واژگان) پايه دوازدهم ـ((معتمدي) 

  ترجمه متن كلوز تست:

بهداشت رواني نيز اهميت دارد.  دركمتي صحبت كردند. علاوه بر سلامتي جسماني، درباره سلا» عقل سالم در بدن سالم«المثل  ها در ضرب رمي
كمتر از  امااز هر دستگاهي است.  تر پيچيدهبدي بگذارد. بدن انسان خيلي  تأثيرتواند روي سلامت جسم فرد  استرس رواني بيش از حد زياد مي

تواند تمام كارهايي را كه بدن قادر به انجام دادن است، به انجـام برسـاند. هـيچ     يهر دستگاهي نياز به مراقبت روزانه دارد و هيچ دستگاهي نم
ساده كار نخواهد كرد. هيچ دستگاهي كه  قانونسال يا بيشتر، روز و شب، فقط با نيازمندي به هوا، آب، غذا و تنها تعدادي  70دستگاهي به مدت 

  (معتمدي)ري وفق دهد (تاكنون) ساخته نشده است. بتواند همانند بدن انسان خود را با شرايط مختلف بسيا

  ـ» 3«گزينه  -13

  ) بزرگنمايي4  ) درك، فهم3  ) اتصال، ارتباط2  ) نسل، توليد1

  (كلوز تست)

  ـ» 3«گزينه  -14

  ) مسئله، موضوع4  ) تأثير، اثر3  ) پيشنهاد2  ) سمبل، نماد1

  (كلوز تست)

  ـ » 2«گزينه  - 15

  مسئول) 4  ) سپاسگزار3  ) پيچيده2  ) كنجكاو، عجيب1

  (كلوز تست)

  ـ» 4«گزينه  -16

  ) اما4  ) و3  ) بنابراين2  ) يا1

  (كلوز تست)

  ـ» 1«گزينه  -17

  ها ) طرح4  ) ارقام3  ها ) سخنراني2  ) قوانين1

  (كلوز تست)

  »:1«متن 

اي وجود دارد كه در آن يك  كه مرحله تر تقسيم شود. آيا تقسيم شدن تا ابد ادامه دارد يا اين هاي كوچك فرض كنيد كه يك قطعه آهن مرتباً به قسمت
سال  ذره بسيار كوچك ديگر قابل تقسيم نباشد؟ دانشمندان پيشين درباره اين سؤال فكر و بحث كردند. يك فيلسوف يوناني به نام دموكريتوس حدود

استفاده » اتموس«ين ذرات از واژه يوناني اند. او براي توصيف ا كرد كه همه مواد از ذراتي كه قابل تجزيه نباشند تشكيل شده پيش از ميلاد تصور مي 400
ها يـا ذرات ريـز عناصـر     كرد كه همه مواد از اتم از آن گرفته شده است. دموكريتوس تصور مي» اتم«كرد؛ اتموس به معني غيرقابل تقسيم است و واژه 

  عنصر ديگر تفاوت دارد.) هاي هر هاي مشابه تشكيل شده اما با اتم اي است كه از اتم ساخته شده اند. (يك عنصر ماده

دسـت   توانند تنها يك اتم جداگانه را از يك عنصر بـه  ها نمي ها در آن زمان به اين موضوع پي بردند كه اتم بسيار كوچك است و آن حتي يوناني
دان و  ، شـيمي جـان دالتـون   1807ها حاصل شـد. در سـال    سال گذشت تا پيشرفت مهمي در دانش انسان در خصوص اتم 2000آورند. بيش از 

  (معتمدي)ها ارائه داد.  دان بريتانيايي از استان لنكشاير انگلستان نظريه مشهور خود را در مورد اتم رياضي

  قرن پيش 24حدود زيست؟  ـ چه موقع دموكريتوس مي» 3«گزينه  - 18

  1600) در دهه 1

  1700) در دهه 2

  قرن پيش  4) حدود 4

  (درك مطلب)



  اشاره دارد. ذراتبه  4طر در س whichـ كلمه » 1«گزينه  -19

  ) مواد2

  ها ) اتم3

  ها  ) بخش4

  (درك مطلب)

  بود. ناقصتوان دريافت كه دانش فيلسوفان يوناني پيشين در مورد ماده  ـ از متن مي» 1«گزينه  - 20

  ) بر اساس آزمايش2

  ها ) مربوط به تجزيه آهن توسط آن3

  ها  ) براساس درك صحيحي از اتم4

  (درك مطلب)

  عنصريك از كلمات زير در متن آمده است؟  معني كدام ـ» 2«گزينه  -21

  ) ذره1

  ) ذره3

  ها  ) اتم4

  (درك مطلب)

  »:2«متن 

ارتباط چشـمي همچنـين كمـك    ». عرضه كند«هايش را به حضار  كند ايده ارتباط چشمي يك تكنيك غير كلامي است كه به سخنران كمك مي
ق بايد سعي كند كه با حضار ارتباط چشمي داشته باشد. يك سـخنران بـراي داشـتن    كند كه علاقه شنوندگان حفظ شود. يك سخنران موف مي

درصد از زمان سخنراني ارتباط چشمي مسـتقيم داشـته باشـد. برخـي سـخنرانان فقـط بـر روي         75رابطه خوب با شنوندگان بايد حداقل در 
ند. احتمالاً هر دو گروه علاقه و احتـرام شـنوندگان را از دسـت    شو كنند. ديگران به بالاي سر شنوندگان خيره مي هاي خود تمركز مي يادداشت

عنوان  تنها توسط مخاطبان خود به كنند نه دهند. افرادي كه هنگام سخنراني چه از بالاي سكو و چه از آن سوي ميز، ارتباط چشمي برقرار مي مي
  شوند. تر نيز تلقي مي تر و جدي عنوان اشخاص قابل قبول افرادي داراي مهارت استثنايي در سخنراني در نظر گرفته مي شوند، بلكه به

كننـد،   كه اتفاقي در خيابان به يكديگر نگاه مي ما براي نشان دادن قدرت ارتباط چشمي در زندگي روزانه، تنها بايد به نحوه رفتار مردم هنگامي
زنند. از سوي ديگـر افـرادي هسـتند كـه احسـاس       لبخند ميتوجه كنيم. از يك سو افرادي هستند كه هنگام برقراري ارتباط چشمي به اجبار 

  (معتمدي)گردانند. به نظر مي رسد كه ارتباط چشمي برقراري يك رابطه خاص با يك نفر است.  آرامش ندارند و فوراً روي خود را برمي

  عنوان شيوه برقراري ارتباط ارتباط چشمي بهـ ايده اصلي متن چيست؟ » 1«گزينه  - 22

  ارتباط چشمي اجتناب كنيم ) كي و كجا از2

  ) چگونه ارتباط چشمي برقرار كنيم3

  ) تأثير ارتباط چشمي بر زندگي روزانه افراد 4

  (درك مطلب)

گويد كـه   طور ضمني مي (سطر اول) به» هايش را به حضار عرضه كند كند كه ايده به سخنران كمك مي«... گويد:  ـ وقتي نويسنده مي» 4«گزينه  - 23
  هاي سخنران را توسط مردم افزايش دهد. تواند احتمال پذيرش ايده ارتباط چشمي ميتواند انجام دهد؟  اري ميارتباط چشمي چه ك

  كند بخرند. چه را سخنران براي فروش پيشنهاد مي تواند حضار را آماده كند كه هر آن ) ارتباط چشمي مي1

  اند. ط سخنران گنجانده نشدههايي است كه در زبان مورد استفاده توس ) ارتباط چشمي شامل پيام2

  تواند به سخنران كمك كند كه مشهور بشود و در نتيجه پول دربياورد.  ) ارتباط چشمي مي3

  (درك مطلب)

  گيرد؟ تر بيشتر مورد احترام حضار قرار مي ـ طبق متن، چه كسي به احتمال قوي» 4«گزينه  - 24

  چشمي برقرار كند.سخنراني كه در طول بيشترين زمان سخنراني با حضار ارتباط 

  كند. هايش نگاه مي هايي دارد و بيشتر زمان سخنراني به يادداشت كه يادداشت  ) سخنراني1

  گرداند. ) سخنراني كه اگر مردم در خيابان به او نگاه كنند، وقتي احساس بدي داشته باشد رو برمي2

  شود. كند خيره  ها صحبت مي ) سخنراني كه به بالاي سر افرادي كه براي آن3

  (درك مطلب)

  حضار كه تغييري در معني ايجاد شود؟ در سطر ششم به كار برد بدون اين targetتوان به جاي كلمه  يك از موارد زير را مي ـ كدام» 2«گزينه  - 25

  ) ارتباط چشمي1

  ) تكنيك3

  ) علاقه و احترام 4

 (درك مطلب)


